

对妈妈的爱 大声说出来

□本报记者 杨尊尊

母亲节前,本报发起“爱,请对妈妈大声说出来”活动,通过官方微信公众账号“晚报小微”向读者征集母亲节留言和照片。

活动征集短短几天,“晚报小微”已收到不少热心读者和网友发来对妈妈的真情告白和照片,由于各种原因,有不少读者找不到幼时自己和母亲的合影,仅传来了现在的合影,但张张都透着温馨。感动之余,记者对网友与母亲之间的故事进行了深入挖掘,这些告白和照片背后的故事,或感人,或有趣……但天下的母爱是如此相似:无私奉献,不求回报。在他们的故事中,您是否也看到自己和妈妈相处时的影子呢?

【母亲节留言板】



您的爱是一生相伴的盈盈笑语,是漂泊天涯的缕缕思念,是孩子病榻前的关切焦灼,是儿女成长的殷殷期盼。我爱您,我会像您儿时拉着我的手一样,牵着你的手,陪着你慢慢变老。今年最想做的就是和妈妈一起学习



车考驾照,学成以后和爸妈一起自驾游,开心度过每一天!另外,以后每年都要照张全家福,记录和爸妈在一起的幸福时光。

(刘瑶 市畜牧局办公室工作人员)



鬓角的白发,额头的皱纹,毫无疑问,岁月在她身上镌刻下永恒。眼神已无往日的光彩,思想也早已如秋之落叶。但她使生命如夏花般绚烂,纵然命运没有眷顾过她,而她却用微笑抵过无奈、遗憾和悔恨的眼泪。她如此伟大,堪比日月。时光啊时光,从没有要求过



你什么,只期盼你放慢脚步,不要在她们身边匆匆逝去。图片是1997年在我记忆模糊的时候和父母去了一次北京,以后便没有机会和他们再出去过,世界那么大,我的心愿是有机会带母亲去看一看现在外面的世界!(郝琦 山东师范大学研一新生)



没找到小时候和妈妈的合影,但这张是我12年前孕期和妈妈、妹妹的合影。母亲节的早晨,打开发黄的相册,走进暖暖的记忆,希望我人生的每个日子里都能有妈妈陪伴,祝福妈妈一直拥有开心的笑容!

(尤亚辉 市体育局政策法规科工作人员)



小时候条件有限,没有和妈妈合影,后来父亲脑出血偏瘫,母亲至今已经照顾20多年。妈妈,您辛苦了!2007年5月10日的母亲节,我参加了河南人民广播电台“母亲节”征文,听到电台主持人声情并茂地读我写的文章,母亲流泪了。一晃8年了,随手拍下了母亲久违的笑脸。感谢母亲,祝节日快乐,寿比南山!(王水 平煤神马集团天力公司职工)

母亲节到了,想起已故的慈母。母亲的一生是平凡的一生,也是伟大的一生。

小时候,生活困难,我们姊妹全靠母亲用勤劳的双手供养我们吃穿和读书,常常夜深人静时,她还在纺棉花,纺好再织成布拿到集镇上出售换回学费。姊妹几个只有我一个男孩,按常规我不该参军,可那会儿看到解放军的绿军装,特别想去参军保

卫祖国。母亲知道我的心事后说“去吧,男儿志在四方”,把我送到解放军的大学校园里锻炼。后来我参军提了干,姐姐和妹妹分别成为教师和医生,母亲所做,邻里称赞!村民都效仿教育孩子。可惜一场车祸使母亲在83岁时离开人世,她离开我们10多年了,恩未报,孝未尽,没有换回母亲之灵,只愿母亲在天之灵安息!(韩业志 市烟草局退休职工)

【五年前给母亲准备的礼物,今年母亲节送出】

正在读高三时,马笑阳的父母离婚了。此后,妈妈苏景娥一人带着她,为了她能更好地享受到母爱,苏景娥没有再去找另一半,从18岁到28岁,10年间母女的生活艰辛绝非寥寥数笔可以描绘。偏偏母女两个都是倔强的人,虽然深爱对方,却曾经经常吵架,也极少有机会表达爱意。5年前的母亲节,正在读大学的马笑阳暗自为母亲写下了下边的文字,却一直不好意思拿给妈妈看。5年后的今天,28岁的马笑阳已经是一个5个月大男婴的妈妈,她希望在今年母亲节之际,借本报对妈妈说多年来未曾说出口的那份爱!

“今年妈妈已经55岁了,我最希望的是妈妈能够找到一个相伴余生的人,好好享受自己的生活。”马笑阳说。

其实你比我坚强(献给老妈)

一直以为自己很坚强/因为从不哭泣
一直以为自己很独立/因为从不奢求
但这一切都离不开/你的庇佑
我的发肤骨骼来源于你/是你给了我生命
我都不曾忘/那双温暖的手扶着我长大
无论在深夜的大街上/还是在凌晨的铁路旁/都不曾放开
是你/在我茫然无助时/为我指引方向
是你/在我脆弱孤独时/给我温暖怀抱
我也不曾忘/那年夏天/你的奔波带着我的渴望



2012年马笑阳去度蜜月,妈妈去机场送别时母女二人开心地笑。

不要觉得亏欠/那些事/让我成长
记得你问我/如果有一天你突然不在了/我会怎么办
我说/我会卖掉房子离开/再不回这座城市
你说我冷血/连亲人朋友都不要了
不是我冷血/只是因为没有了你/也就没有了我存在的意义
所以/我们都要好好的/因为我们只有彼此
你总爱说我懒散浮躁/但我知道/你只要我快乐健康
你总爱带我吃好吃的/但你知道/我最爱吃的鸡蛋面/什么山珍海味也比不上
回想这些年/我们走过的路
是你/教会我/即使落魄也要活得骄傲/即使伤心也要努力微笑
你从不允许自己脆弱/因为你要是为我撑起一个家
可我现在长大了/我可以保

护你/给你依靠
虽然关于你说的话/很多我还做不到
其实你比我坚强/你总能在漆黑等待的夜里安然入睡/而我却忐忑得不知所措
其实你比我坚强/我知道那些过往你忘不掉/那个给我们伤害的人/配不上你语气中依稀带着的原谅
其实你比我坚强/虽然你那么爱哭/虽然我这么倔强
所有的一切阴霾都已过去/以后都是碧海蓝天
我们会幸福/我始终都相信
如果遇见你的那个他/别为我放不下
倘若若有来世/我不要做你的女儿
我要投胎做男人/娶你为妻/爱你一生/不离不弃
(马笑阳 平煤神马集团五矿财务科)

【幸福妈妈也来晒幸福】

臧花丽在市区一家金融单位工作,今年40多岁,5月7日看到本报的母亲节活动后感触很深,浮想联翩。“女儿刚参加工作的第一年,有一天突然打电话跟我说‘妈妈我爱你’。一开始我以为她说错了,电话里我俩沉默了有一分多钟,挂了电话才反应过来。后来问她,她说就是突然觉得母亲很伟大。我当时心里还是挺激动的。”

臧花丽说作为一个母

亲,最幸福的事就是看到子女成才。她说女儿李锦泽今年25岁,从小就懂事,每年母亲节都会给自己发短信、打电话,还经常为自己挑选礼物。她还说女儿很有爱心,还给自己单位的困难同事捐过钱。有这样的女儿,她觉得很幸福。

(右图:今年春节,臧花丽在鲁山大佛景区和家人合影,穿绿衣服的是臧花丽,右边是她的女儿)



诚聘门卫

市区一事业单位家属院招聘门卫,该院仅一栋家属楼,院内人少事情不多,住户文化修养好,欲招聘年龄60岁左右,身体健康,品行端正,责任心强的门卫(最好老两口,城乡不限),有门卫工作经验者优先,待遇从优。

联系人:宋先生

13733780066

【有心,天天都是母亲节】

母亲节,或许是一个对母亲表达爱意的最好日子。但是,只要有心,天天都是母亲节?我们在长大,母亲在衰老,在琐碎平凡的生活中,让我们对她多一点耐心和包容吧!去爱她,就如她爱我们一般。

“晚报小微”为平顶山晚报官微,旨在为鹰城人呈

现身边第一手原创新闻。亲们,关注“晚报小微”,有突发事、新鲜事、不平事、麻烦事、好玩事、感人事、争议事,都可随时向“小微”诉说。关注方式:①扫一扫晚报A1版左上角的二维码;②搜索微信公众号名称“晚报小微”;③搜索微信号pdswbgw。